
Strokovna ocena igrače

Ime igrače: Konstrukta

Igrača je primerna za otroke, star od pet do deset let, za deklice in dečke. Hkrati je igrača

primerna tudi za otroke s posebnimi potrebami, predvsem za tiste, ki imajo težave s

skladnostjo gibov rok in oči, s pozornostjo in vztrajnostjo, zanimiva pa je tudi za otroke z

motnjo avtističnega spektra. Igrača je primerna tudi za starejše osebe, zlasti za igro in delovno

terapijo v domovih za starejše občane.

Igrača sodi v skupino igrač, ki jih imenujemo konstruktorji oziroma igrače za sestavljanje in

gradnjo. Igrača vključuje osnovne lesene elemente različnih oblik (valji ter krogle) in velikosti

ter vezne elemente. Osnovne elemente lahko otrok z veznimi elementi povezuje preko odprtin

(luknjic) v osnovnih elementih. Število osnovnih in veznih elementov je različno v

embalažah različnih velikosti, vendar je tudi v manjših embalažah zadostno za izdelavo

posameznih predmetov, živali …. Igrači je priložen tudi načrt za izdelavo nekaterih izdelkov.

Bistvo konstrukcijske igre je, da otrok bodisi na podlagi svoje izvirne zamisli ali ob »branju«

načrta izdela različne stvari. Ob tem, ko otrok gradi v prostoru, pride posebej do izraza

prostorska predstavljivost, natančnost, pozornost in vztrajnost. Igrača spodbuja otrokovo

logično mišljenje, rabo drobnih gibov ter usklajenost gibov rok in oči. Otroci lahko z

narejenimi predmeti tudi nadaljujejo igro, zlasti v smeri domišljijske oziroma simbolne igre,

ko na primer ob dodanih drugih igračah naredijo živalski vrt, gredo na pot z avtomobilom ali

helikopterjem … ali pa svoje izdelke za določen čas razstavijo, jih občasno spremenijo,

dopolnijo in potem zopet gradijo na novo. Otroci se lahko z igračo igrajo individualno ali v

malih skupinah - pri slednjem načinu igranja je pomembno tudi medsebojno dogovarjanje in

sodelovanje, kar je pomembno z vidika razvijanja socialnih spretnosti. Ker je igrača izdelana

iz lesa, daje otrokom in drugim uporabnikom, prijeten občutek in jih tudi pomirja.

Igrača Konstrukta je kakovosten in zanimiv lesen konstruktor, ki v igri spodbuja

konvergentno in divergentno mišljenje otrok ter ob iskanju novih ter različnih rešitev tudi

omogoča pridobivanje osnovnega tehničnega znanja.
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